

ТАЙДОГ

Газета выходит с 1932 года.

№ 93 (6708)

СУББОТА, 25 НОЯБРЯ 1995 ГОДА.

ЦЕНА 378 руб.

В администрации района о проведении районного референдума

Постановление от 14 ноября 1995 г. № 5

В соответствии с п. 2 Статьи 57 Федерального Закона РФ "Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ", по требованию более 5% избирателей Крапивинского района, что подтверждается 1017 подписями

1. Назначить референдум по вопросу принятия Устава Крапивинского района на 17 декабря 1995 года.

Глава администрации района
В. А. АЛЬБЕРТ.

Есть что решать в пожарном порядке

16 ноября в районной администрации состоялось плановое заседание коллегии. О чем же говорили, кого слушали, что решили на столе авторитетном собрании? А говорили, как всегда, о проблемах. О проблемах молодежной политики в районе, о проблемах пожарной безопасности, о том, что районный бюджет за первое полугодие недополучил налогов, причем в немалой доле от таких налогоплательщиков, как ДРСУ, "Квота-Гранит", "Победит" и других. Решали кадровый вопрос, обсуждение которого позволило утвердить на должность директора совхоза "Березовский" В. Ф. Боровника, ранее исполнявшего эти обязанности.

Самым интересным моментом на коллегии, на мой взгляд, бывают отчеты ответственных лиц о выполнении ранее принятых решений, что позволяет проследить за действенностью распоряжений. На данном заседании такие отчеты держали П. П. Островский, зам. главы администрации по экономике, по вопросу "Об исполнении бюджета района за первое полугодие 1995 года", и за Г. И. Есипова, зам. главы администрации по социальным вопросам, выступила Н. П. Журавлева, зав. отделом по делам молодежи, рассказав о выполнении

полнении государственной молодежной политики в районе. О чем же говорили, кого слушали, что решили на столе авторитетном собрании? А говорили, как всегда, о проблемах. О проблемах молодежной политики в районе, о проблемах пожарной безопасности, о том, что районный бюджет за первое полугодие недополучил налогов, причем в немалой доле от таких налогоплательщиков, как ДРСУ, "Квота-Гранит", "Победит" и других. Решали кадровый вопрос, обсуждение которого позволило утвердить на должность директора совхоза "Березовский" В. Ф. Боровника, ранее исполнявшего эти обязанности.

Самым интересным моментом на коллегии, на мой взгляд, бывают отчеты ответственных лиц о выполнении ранее принятых решений, что позволяет проследить за действенностью распоряжений. На данном заседании такие отчеты держали П. П. Островский, зам. главы администрации по экономике, по вопросу "Об исполнении бюджета района за первое полугодие 1995 года", и за Г. И. Есипова, зам. главы администрации по социальным вопросам, выступила Н. П. Журавлева, зав. отделом по делам молодежи, рассказав о выполнении

полнении государственной молодежной политики в районе. О чем же говорили, кого слушали, что решили на столе авторитетном собрании? А говорили, как всегда, о проблемах. О проблемах молодежной политики в районе, о проблемах пожарной безопасности, о том, что районный бюджет за первое полугодие недополучил налогов, причем в немалой доле от таких налогоплательщиков, как ДРСУ, "Квота-Гранит", "Победит" и других. Решали кадровый вопрос, обсуждение которого позволило утвердить на должность директора совхоза "Березовский" В. Ф. Боровника, ранее исполнявшего эти обязанности.

И на самом деле, вся деятельность "пожарки" свелась исключительно к тушению пожаров, причем зачастую неудачному, это и отмечено в принятом распоряжении коллегии.

И. КАЗУТИНА.

Зима на фермах

О том, что зимовка скота в акционерном обществе "Красный Ключ" в прошлом году была очень сложной, говорит одна цифра. Пало 263 животных, или 12% к обороту стада. Систематический недокорм, зимовка в неподготовленных помещениях, отсутствие кадров - вот основные причины. За летний период в хозяйстве произошли существенные изменения в кадровом составе. Акционеры избрали нового директора - Анатолия Евгеньевича Лаптева, имеющего опыт работы в сельском хозяйстве. Отрасль животноводства возглавил

молодой специалист, зоотехник И. А. Идигов, определились и с агрономом.

Как обстоят дела в животноводстве в текущем году, прошу рассказать Анатолию Евгеньевича Лаптева.

В текущем году подготовку помещений начали поздно. В короткий срок была проделана большая работа: полностью во всех помещениях заменили полы, проведены частичный ремонт крыши, ревизия механизмов водопояния, удаления навоза и электрической части. Ремонт некоторых коровников завершили, когда уже скот стоял в стойлах.

На зимнее содержание поставили 1364 головы, в том числе 530 коров. За два месяца зимовки отелилось семь коров, массовый растел ожидается после Нового года, поэтому родильное отделение пока не занято животными. Дойные гурты при переводе в помещения объединили в одну бригаду, которой руководит Иван Антонович Циммерман. Подобран бригадир молодняка. Если раньше часть дойлок возили на ферму из Ново-Барачат, то сейчас от этого отказались. Освободились в животноводстве от тех людей, которые не хотят работать. Это создало пред-

посылки для увеличения нагрузки на одну дойскую. В настоящее время животноводство кадрами обеспечено.

В зимовку заготовлено 24 ц кормовых единиц на одну условную голову. Расход кормов ведется согласно рациону. Для подвоза их животным приказом по хозяйству закреплены лучшие механизаторы А. В. Миньков, И. И. Детер, К. Ф. Папст и другие. Это благодаря им первое кормление заканчивается не позже половины одиннадцатого дня. Практикуются рабочие собрания совместно с директором, главными и средними специалистами

животноводства.

Самое большое место в коллективе - оплата труда. Кемеровский головной молочный завод задолжал хозяйству за пять месяцев более 250 млн. рублей. Расчет с акционерами ведется натурой: сеном, зерном, молоком, мясом и т. д., а недавно выдали небольшой денежный аванс. Работники понимают всю сложность положения хозяйства и терпят.

В коллективе животноводов решили увеличить дойное стадо и на начало будущего пастбищного периода довести его до 600 голов, благо, и основа для этого есть - 120 нетелей. Уве-

личение поголовья крупного рогатого скота вносит свои корректировки и в развитие отрасли поголовья, главной задачей которого является обеспечение животноводства достаточным количеством полноценных коров. Имеются интересные задумки по введению новых сортов зерновых и культур с использованием на кормовые цели.

Коллектив животноводов на 20 ноября доил по 2,3 килограмма молока от коровы. Это на 300 г больше, чем в прошлом году, и на 400 г выше, чем по району. Хочется надеяться, что в ближайшее время этот плюс будет расти.

Н. СУДЮКОВА.

РАБОТАЮТ С ПЛЮСОМ

ОНИ СЕГОДНЯ ВПЕРЕДИ ПОКАЗАТЕЛИ РАБОТЫ ЛУЧШИХ ЖИВОТНОВОДОВ РАЙОНА ЗА ОКТЯБРЬ 1995 ГОДА.

ДОЯРКИ (Удой молока от коровы в килограммах)

"Арсеновский"	Канатова Наталья Васильевна	138
"Банновский"	Салтыкова Тамара Викторовна	124
"Барачатский"	бр. Лештаева Виталия Петровича	167
"Березовский"	Болотникова Нина Гавриловна	72
"Борисовский"	Харитонова Наталья Витальевна	192
"Крапивинский"	Максимова Валентина Викторовна	139
"Красный Ключ"	Лазаренко Елена Николаевна	91
"Тарадановский"	бр. Кадошниковой Лионеллы Степановны	102
"Унья"	Потапенко Мария Андреевна	195
"Мельковское"	Мониш Нина Ивановна	206
"Шевелевский"	Ананьевна Лидия Семеновна	159

ТЕЛЯТНИЦЫ (Среднесуточный привес молодняка в граммах)

"Арсеновский"	Канатова Валентина Михайловна	500
"Банновский"	Кочергина Фаина Александровна	261
"Березовский"	Кременских Любовь Гавриловна	559
"Борисовский"	Терзицкая Зоя Ильинична	559
"Крапивинский"	Петрова Фаина Ильинична	559
"Красный Ключ"	Петрова Наталья Владимировна	559
"Тарадановский"	Кабина Елена Валентиновна	698
"Унья"	Ельцова Наталья Владимировна	749
"Никитина Ирина Васильевна"	Никитина Ирина Васильевна	736
"Енина Елизавета Ивановна"	Енина Елизавета Ивановна	465
"Курдюкова Зоя Аксаковна"	Курдюкова Зоя Аксаковна	603

СКОТНИКИ (Среднесуточный привес молодняка на откорме в граммах)

"Барачатский"	Пантиюшенко Петр Александрович	311
"Тарадановский"	Куприс Иван Степанович	559
"Унья"	Кувардин Анатолий Иванович	686

ПРИМЕЧАНИЕ: из-за отсутствия в хозяйствах итоговых результатов за месяц работы некоторых животноводов не показана. С а/о "Каменское" нет связи, совхоз "Мунгатский" (гл. зоотехник В. М. Зубан) данные не передал.

Н. СУДЮКОВА.

17 декабря 1995 года – выборы в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации

Нам нужна ваша помощь!

Уважаемые друзья! В этом году состоятся выборы в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации. Мы идем на выборы, от результатов которых зависит будущее России. На этих выборах решится, сохраним ли мы главное завещание последних лет – свободу слова. Эти выборы определят, восторжествует ли в экономике здравый смысл, или мы вернемся к очередям, нехватке самого необходимого и производству того, что никому не нужно. От того, как мы проголосуем, зависит и сама возможность выбирать в будущем.

"Демократический Выбор России" идет к своим избирателям с четкой, продуманной и выполнимой программой первоочередных мер по наведению порядка в стране, обеспечению роста экономики и жизненного уровня народа.

Позиция и цели партии "Демократический Выбор России", председателем регионального отделения которой я являюсь, широко извест-

ны: сохранение и упрочение демократических институтов и прав человека, построение правового общества, становление цивилизованной экономики, неприкосновенность частной собственности, неприятие войны как средства решения политических споров. Мы полны решимости довести рыночные реформы в России до конца, уменьшить воровство и коррупцию, реформировать силовые структуры, создать дееспособные суды и арбитражи, уменьшить налоговое бремя.

Мы знаем, что и как надо сделать. Нам нужны ваши доверие и поддержка. Мы хотели бы видеть вас в числе наших сторонников. Надеемся, что наши мысли и планы близки вам.

Я обращаюсь к вам с просьбой оказать на предстоящих выборах моральную, политическую и материальную поддержку Кузбасскому региональному отделению партии "Демократический Выбор России". Нам нужна ваша помощь. Вы можете быть

уверены в том, что ваши средства будут использованы по назначению. В "Нашей газете" мы опубликуем отчет, куда пошли ваши деньги.

Приходите к нам.

Общественная приемная Кузбасского регионального отделения работает по адресу: 650630, Кемерово, пр. Октябрьский, 28, каб. 803, 811 ежедневно с 10.00 до 18.00, кроме воскресенья.

Наши контактные телефоны: тел.-факс: (384-2) 529-580, тел. (384-2) 521-522.

Александр АСЛАНИДИ.

Пока Центризбирком не открыл официальный предвыборный счет, сбор средств производится на счет ООО "Секунда" (с которым у Кузбасского регионального отделения "ДВР" имеется соответствующее соглашение). Р/с 003467889 в Ленинском отделении коммерческого Кузбассоцбанка, МФО 800329, корр/сч 700161251 в РКЦ ГУ РЦБ г. Кемерово, МФО 800017, с пометкой "ДВР".



ТАК МЫ СТРОИМ ДОЛГОСТРОИ

Если учесть, что в конце 70-х годов выкопали котлован под строительство почты и цеха электросвязи и первый срок сдачи этих объектов планировался в 1985 году, то очевидно, что по долгострою мы бьем новые рекорды.

Прошел еще один год с тех пор, как, сдержанно оценивая возможности строителей, Ю. А. Теселкин, зам. главы администрации района по строительству, назвал очередной срок сдачи объектов связи – май 1995 года. А. И. Тафинцев же, начальник строительного участка а/о "Квота-Гранит", был в то время более оптимистичен, предполагая, что уже приближающийся январь 1995 может стать последним месяцем в длинном шлейфе названных сроков. Но минул почти год. И строительная бригада пока не уступила место связистам, хотя все идет к тому.

- Наша работа в цехе электросвязи в стадии завершения, – говорит Амир Хабибович Хамитов, который вот уже 5 месяцев значится здесь прорабом. Говорят, что наша бригада уже десятая по счету тут работает.

Отмечаю, что перемены произошли, но все-таки объем работ, выполненный строителями за год, не впечатляет. Впрочем, это и не удивительно, ибо годом раньше оставалось сделать не столь уж значительную работу. Поэтому отделочные работы в большинстве своем закончены, осталось, как говорит прораб, навести красоту. А это значит постелить линолеум, оформить из раствора плинтуса, установить сантехнику, врезать замки, ввинтить ручки и "покончить" с электрической частью. Словом, опять набирается немало разной мелочовки. Но Амир Хабибович наводить красоту пока не торопится. Не торопится, потому что вся эта "законченность" в строительстве может дорого обойтись. Достаточно вспомнить, что в прошлом году только вставили оконные блоки, как на следующий же день их украли. Поэтому

можно представить, что здесь будет, если вкрутить сегодня лампочки, врезать замки, установить розетки, выключатели, сантехнику и многое другое.

Что же касается рабочих, то разговор с ними получился, в общем-то,озвучным нашему времени. На объекте их осталось 8 человек.

- Уйдем отсюда, – говорят расстроенные женщины-штукатуры, отделочники. – С таким беспределом еще не встречались. Мы решительно не знаем, за что мы работаем. Когда устраивались, обещали в месяц 400-450 тысяч рублей. Но по году отработали, а кроме аванса по 50, 100, кому 150 тысяч, ничего не получали. Нам ни разу не показали расчетные книжки, хотя мы просим об этом постоянно. И в бухгалтерию ездили, но и там ничего нам не объяснили, не показали ни одну ведомость с нашей заработной платой. Где наши деньги? Да, у нас есть и прогулы, мы за это оплаты не просим, рассчитайтесь за наш труд. А почему можем пропустить день-другой и не выйти на работу? Да потому, что колымить ходим, жить-то на что-то надо!

И вот в таком духе продолжали высказываться рабочие, вспоминая какие-то вещи под зарплату, но такие дорогие, что месяцами с них высчитывали, а они все оставались должны. Они твердили о каких-то рабочих, которые, так и не получив ни разу зарплатной платы, уволились.

Они еще много говорили. А А. Х. Хамитов, провожая меня, добавил: "Когда я устроился на работу, то пообещал, что найду им заработную плату, помогу разобраться в финансовых делах, ведь я и начальником работал, когда жил в Казахстане. Да и пытался найти. Но не нашел..."

И. ДЕМЕНЧУК.

НА СНИМКЕ: цех электросвязи.
Фото А. Николаева.

Сберегательный банк РФ		Форма № ПД-4	
Извещение		Код уч. 83	
ООО "Секунда"			
получатель платежа Ленинское отд. ККСБ			
Учреждение банка		МФО 800329	
Кор. сч./ р.сч.		700161251/003467889	
В РКЦ ГУ ЦБ России, г.Кемерово, МФО 800017			
Фамилия, и. о., адрес			
Вид платежа	Дата	Сумма	
Добровольный взнос			
Для ДВР			
Плательщик	Пеня ..		
	Всего ..		
ООО "Секунда"			
получатель платежа Ленинское отд. ККСБ			
Учреждение банка		МФО 800329	
Кор. сч./ р.сч.		700161251/003467889	
В РКЦ ГУ ЦБ России, г.Кемерово, МФО 800017			
Фамилия, и. о., адрес			
Вид платежа	Дата	Сумма	
Добровольный взнос			
Для ДВР			
Плательщик	Пеня ..		
	Всего ..		

НЕ ОЧЕРСТВЕЛИ ДУШИ ЛЮДСКИЕ

14 ноября в Каменке глубокой ночью произошел пожар. Огонь охватил все постройки близ трехквартирного дома. Несмотря на позднее время, жители не только улицы Западной, где случилась беда, но и соседних пришли на помощь. К счастью, подъехала пожарная машина из Крапивина. Спасибо ребятам, которые дежурили в эту ночь! Спасибо всем, кто откликнулся на наше горе! Особое спасибо ученику 11 класса Паше Кобылец за его отзывчивость, мужество на пожаре!

Вот какие люди у нас, в Каменке! Здоровья вам, дорогие!

А. МИХАЙЛЕНКО, Н. ЧЕРДАНЦЕВА.



В ПОСЛЕДНЕЕ время в Российской Федерации участились случаи дорожно-транспортных происшествий с техникой, перевозящей пассажиров. Поэтому с 15 октября по 15 ноября в нашем районе проводился ряд профилактических мероприятий. При проверке водительских удостоверений инспекторами до-

рожно-патрульной службы ГАИ особое внимание обращалось на наличие соответствующих категорий в документах, лицензий на указанную деятельность, соблюдение правил перевозки пассажиров, независимо от форм собственности, ведомственной принадлежности транспорта.

При проверках технического состояния автобусов пристальное внимание уделялось работоспособности дополнительных и аварийных выходов. Всего было осмотрено 72

транспортных средства, перевозящих пассажиров. Запрещена эксплуатация 5 автобусов, 8 водителей оштрафованы за нарушение правил дорожного движения.

В а/о "Каменское" и совхозе "Мунгатский" ни механики, ни водители не следят за техническим состоянием своих автобусов. В результате была запрещена их эксплуатация, сняты государственные номерные знаки, а водители и механики наказаны в соответствии с административным за-

конодательством. С приближением выборов в Государственную Думу напоминаем главам территорий, что до 15 декабря в ГАИ Крапивинского ОВД должны представить автотранспорт, который будет обслуживать избирательные участки, для проверки его технического состояния.

С. НИКИТИН, старший госавтоинспектор Крапивинского ОВД, капитан милиции.

Обезопасить пассажиров

Свой голос

ВСЕГДА ВСЕМ ВЕСЕЛО



Дорогую, любимую маму, бабушку БОЛОТНИКОВУ Галину Владимировну с юбилеем. Желаем счастья на долгие годы, чтобы тебя обходили все беды, невзгоды, чтобы была ты всегда молодой и красивой, жизнерадостной, доброй, веселой и милой.

Алексей, Наталья, Миша, Паша.

♥ ♥ ♥ ♥

Любимых наших Любовь Степановну и Анатолия Алексеевича ДАНИЛОВЫХ поздравляем с серебряной свадьбой. Пусть радость и счастье, любовь и удача всегда освещают ваш жизненный путь! Здоровья вам на долгие годы!

Дочери Ирина, Наталья, зять Сергей и внучка Катенька.

♥ ♥ ♥ ♥

Поздравляем дорогую, любимую внучку Алену НАДИНУ с 15-летием. Желаем здоровья, отличной учебы и всего, что есть хорошего на земле.

Деда, баба Надины.

♥ ♥ ♥ ♥

Дорогую, милую нашу жену, маму, бабушку ПЕТРОВУ Нину Ивановну поздравляем с юбилеем. Не верь, что наступил предел, не верь, что столько отстучало. Не верь, что локон поседел, не верь, что ты уже устала. Пускай умчались вдаль года, спокойной будь и будь счастливой сегодня, завтра и всегда, здоровой, доброй и красивой.

Муж, дети, внуки.

♥ ♥ ♥ ♥

Поздравляем нашу дорогую мамочку и бабушку ПУГИНУ Анну Игнатьевну с 70-летием. Пусть жизнь еще долго считает года, здоровье отличным пусть будет всегда. Пусть здравиц слова звучат в твою честь. Спасибо, родная, за то, что ты есть!

Дети, внуки.

♥ ♥ ♥ ♥

Поздравляем дорогого мужа, папу, дедушку СКАКОВСКОГО Казимира Анастасовича с 70-летием. Живи на свете долгий век, родной, любимый человек. Живи без грусти, не болей, душой и сердцем не старей. Живи счастливо и светло, с тобой спокойно и тепло.

Жена, дети, внуки.

♥ ♥ ♥ ♥

Поздравляем дорогого мужа, папу, дедушку БОЛОТОВА Алексея Гавриловича с 60-летием. Тебе мы в юбилейный день хотим большого счастья желать. Пусть дом твой обойдет беда, любовь и мир царят в нем вечно, опорой будут навсегда забота, нежность и сердечность. Живи на радость детям, внукам. Не грусти и не болей. Тебе, родному человеку, желаем долгих, светлых дней.

Жена, дети, внуки.

Зеленовка-Благовещенск.

♥ ♥ ♥ ♥

Дорогую, любимую маму, бабушку БОЛОТНИКОВУ Галину Владимировну поздравляем с юбилеем. С тобою детям радостно твоим. Твой дом для нас принал надежный самый. За все, за все тебя благодарим. Ты нам нужна! Живи подольше, мама!

Семья Мясоедовых: Сергей, Лена, Кристина, Леша.

♥ ♥ ♥ ♥

Поздравляем дорогих мужа, папу, дедушку ЛЕХНЕРА Ивана Климентьевича и МОСКВИНУ Юлечку с днем рождения. Пусть в этот день вам ярче светит солнце, цветы под ноги падают ковром. Желаем вам здоровья, счастья, света, всего того, что называется добром.

Жена, дети, внуки, баба, деда, папа, мама, тетя Анжела, дядя Сережа, Денис, брат Димулька.

♥ ♥ ♥ ♥

Дорогого, любимого мужа, папу, дедушку МИЛЛЕРА Петра Андреевича поздравляем с днем рождения. Какими словами выразить нам свою любовь к тебе? Бесконечно благодарны тебе за нежность, доброту, заботу. Живи на свете долгий век, пусть не убудут твои силы! За все, что сделал ты для нас, огромное тебе спасибо!

Жена, дети, внуки, правнуки.

♥ ♥ ♥ ♥

Самодеятельная группа "Авангард" Банновской средней школы существует уже четыре года. И каждый раз уверенно выбирает новый курс в своей творческой работе. Всем ребятам есть дело по душе. Младшие играют в игру "Сундук сказок", в которой встречаются с любими героями и за активную работу награждаются "ключами сундука". За такое короткое время они подружились со скоморохами на "Осеннем посиделках", с "котом", который провел путешествие по сказкам А. С. Пушкина, а сейчас их будет встречать "Пеппи Длинныйчулок" в спортивной эстафете. А что будет дальше, расскажем позже. А вообще-то никогда скучать нашим малышам.

Среднее и старшее звенья плодотворно работают по направлениям "Досуг", "Свой голос", "Тропа", "Поиск", "4+3", "Спорт", "Стартинэнджер". Возглавляет здесь ребят комиссар "Авангарда", ученица 9 класса Зайкова Зина, энергичная, умная, добрая и справедливая.

...Провели немало добрых дел. Организовали день здоровья один раз в месяц, дежурную линейку дисциплины и порядка. Был и "Праздник осени" у нас. Провели праздник

танцующих "звезд". Вы думаете, только в столицах бывают крутие тусовки? Ошибаетесь. В конце октября у нас в школе был "Стартинэнджер" - праздник танцующих команд, праздник дружбы, музыки и приключений. За год "Стартин" вырос до семи команд. Выступали "старички" прошлых лет - команды "Зомби" и "Зорро", появились и новые "звездочки", "Девушки Востока", "Джинсовые девочки", "Чайки", "Дружные мыши" и "Звездочки".

Сравнивая с прошлыми праздниками, можно отметить, что команды выросли не только количеством, но и качеством. А самое главное, у нашего праздника был спонсор! Частное предприятие пекарня "Тина" приготовило такие призы, что нам и не снились: победителям - огромные вкусные торты, участникам - торты поменьше, но такие же вкусные, всем участникам, а их было 37 человек - по "Сникерсу" или денежному подарку. А команда "Зорро", победителю зрительских симпатий, вручили большую сумку с фруктами.

От всех-всех участников и зрителей мы благодарим Торгунакову Татьяну Михайловну и Наталью Викторовну, представителей предприятия "Сникерс". Провели немало добрых дел. Организовали день здоровья один раз в месяц, дежурную линейку дисциплины и порядка. Был и "Праздник осени" у нас. Провели праздник

"Тина", за чудесные подарки и четырехчасовую выдержку музыкой, гвалтом и криками "спасибо!".

Ну и, конечно, праздник не удался бы без Т. Н. Ефремовой, организатора внеклассной работы, которая вела вечер, Жени Гаврилова, нашего диск-джея, Тани Харитоновой, Зины Зайковой, Ольги Ермиловой, Ани Киселевой, Тани Волковой, Ани Гавриловой, Любы Нагаевой и многих-многих других, кто весь вечер поражал и изумлял своей пластикой, красотой, энергией и задором. Зал был полон, и это вдохновляло нас на новые интересные дела.

А 3 ноября провели игру "Звездный час" для учащихся 5-6 классов. Желающих оказалось немало, но играли только те ребята, которые прошли предварительный отбор. Участвовало 12 пар, дети играли вместе со своими родителями: Л. Кузьмина и её дочь Алена, Е. Чернова и её сын Юра, А. А. Черниенко и его дочь Илона, Л. В. Худяшова и её дочь Саша, с друзьями - два Сергея, Антон, две Татьяны, Надежда и Кирилл. Родители со всей серьезностью отнеслись к игре. Папа Илоны А. А. Черниенко подготовил даже интересный вопрос ко всем участникам игры. Хо-

чется отметить высокую подготовку ребят. Как во всякой игре, были и проигравшие, но и они покидали арену борьбы без обиды, так как спонсором "Звездного часа" было ИЧП "Далена" Т. А. Галкиной. На эту игру она пришла с подарками для всех участников "Звездного часа". Были и "труба" - "грамотейка", и "черный ящик", и давай махнем, не глядя, "звезду" на большую коробку, где лежали упаковка жевательных резинок, 1 кг бананов, которую взяла Илона Черниенко, мягкая игрушка и, конечно, аплодисменты зрителя зала, которые получил Юра Чернов, ученик 6 класса. Игра проходила захватывающе и интересно. А победителем стала ученица 5 класса Саша Худяшова вместе со своей мамой Любовью Вильевной.

Но это не все, это только начало. Так давайте же нашему "Авангарду" в дальнейшем творчества и еще раз творчества. За поддержку детского досуга благодарим наших дорогих спонсоров.

Т. ЕФРЕМОВА,
заместитель директора
по воспитательной
работе.

ЭКРАН ДЕКАБРЯ

Для любителей индийского кино на киноустановках Крапивинского района демонстрируется новый художественный фильм "МЫ С ТОБОЙ". Это полный неожиданных сюжетных поворотов музыкальный фильм о любви трогательной, неповторимой, нежной. История расставания и встречи через многие годы мужа и жены. Фильм остроюжетный, приключенческий.

Для детей демонстрируется киносборник мультфильмов под названием "БОЦМАН И ПОПУГАЙ" о невероятных приключениях героев фильма.

К 100-летию российского кино демонстрируются фильмы "ОДНОЧНОЕ ПЛАВАНИЕ", "Я НИКУДА ТЕБЯ НЕ ОТПУЩУ", "СОН В НАЧАЛЕ ТУМАНА".

"ШАНСЫ ЕСТЬ" - производство "Три стар пикчерз". Это романтическая комедия известного режиссера и постановщика. Вдова остается верной своему мужу в течение многих лет после его смерти. И вдруг, в один прекрасный день его дух возвращается на землю в обличии приятного молодого мужчины, который полон прекрасных воспоминаний о прошлой жизни.

"ДЕВОЧКИ НА ПРОКАТ". Компания "Демос" представляет фильм для хорошего, полноценного отдыха. В основе сюжета история любви профессиональной танцовщицы из ночного клуба. Красивая, нежная героиня, её романтический возлюбленный, благородный соперник - вот основное трио. История интересная, потому что героев подстерегают злодеи - стопроцентные бандиты, которых в конце фильма ждет возмездие. Красиво, в меру остро, в меру сексуально.

"СКАННЕР-ПОЛИЦЕЙСКИЙ" - только что вышедший на экраны фантастический боевик, созданный по сюжету знаменитого Д. Кроненберга.

Герой фильма наследует у своих родителей сверхестественные способности, которые как нельзя кстати в его опасной работе. Он - полицейский, ведущий расследование таинственных убийств, держащих в страхе целый город. Необычные спецэффекты, динамичный сюжет, мелодраматизм и юмор - настоящее первосортное зрелице.

К. ЕГОРОВА,
методист отдела культуры.

Коллектив совхоза "Крапивинский" скорбит по поводу безвременной смерти управляющего первой фермой

ЕВСТИГНЕЕВА

Владимира
Васильевича

и выражает соболезнование его родным и близким.

Коллектив совхоза "Крапивинский" скорбит по поводу смерти

УГОЛЬНИКОВА

Анатолия
Петровича

и выражает соболезнование его родным и близким.

АДРЕС,
ТЕЛЕФОНЫ
РЕДАКЦИИ:

652440,
п. Крапивинский,
ул. Советская № 6.

Редактор 1-03.

Зам. редактора
1-11.

Отв. секретарь 1-02.

Отдел народного
хозяйства
и экономики 1-16.

Бухгалтер 1-09.

Учредители:
трудовой коллектив
редакции,
администрация
Крапивинского
района.

Газета выходит
2 раза в неделю:
в среду и субботу.

Газета подписана
в печать 24 ноября
1995 г. в 16 часов.

Мнения,
высказанные
авторами,

не обязательно
совпадают с точкой
 зрения редакции.

За содержание
и точность объявлений
отвечают
рекламодатели..